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Ερώτηση 1
Δίνεται η συνάρτηση
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α) Ποιο είναι το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
[image: image2.wmf]f

; 
β) Υπολογίστε το όριο της συνάρτησης 
[image: image3.wmf]f

 καθώς το 
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γ) Αν 
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 τότε οφείλει να ορίζεται η 
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 στο σημείο
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 Αιτιολογήστε την απάντηση σας.

Ερώτηση 2
Αν 
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 τότε τι συμπεραίνετε για το 
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 αν η 
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 είναι συνεχής στο 
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 Το ίδιο ερώτημα αν η 
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 δεν είναι συνεχής στο 
[image: image13.wmf]00
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 Αιτιολογήστε την απάντηση σας.
Ερώτηση 3
Δείξτε ότι η συνάρτηση  
[image: image14.wmf]2
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     είναι συνεχής σε κάθε σημείο πλην της αρχής. 
Γιατί συμβαίνει αυτό; Δικαιολογήστε την απάντηση σας.

Ερώτηση 4
Ορίστε την 
[image: image15.wmf](0,0)
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επεκτείνοντας την 
[image: image16.wmf]22

22

(,)

xy

fxyxy

xy

-

=

+

 ώστε να είναι συνεχής στην αρχή των αξόνων.
Ερώτηση 5 
Αποδείξτε ότι: Για συναρτήσεις δυο μεταβλητών εάν ισχύει ότι 
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 για όλα τα σημεία 
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 που ανήκουν σε κυκλικό δίσκο με κέντρο το 
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 και οι 
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 έχουν το ίδιο πεπερασμένο όριο 
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 καθώς το 
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Ερώτηση 6
Δείξτε ότι οι ανισότητες που οφείλουν να ικανοποιούν τα δ, ε στον ορισμό του ορίου ισοδυναμούν με την απαίτηση ότι: 
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Ποιο είναι το χωρίο που ικανοποιούνται αυτές οι ανισότητες; Τι παρατηρείτε;
Ερώτηση 7 
Ορισμός: Οι ισοσταθμικές καμπύλες της συνάρτησης f(x, y) είναι οι καμπύλες που ορίζονται από την τομή της επιφάνειας με εξίσωση f(x, y) = z  και των επιπέδων z =k, όπου k είναι σταθερά που παίρνει διακριτές τιμές.
Δίνονται οι συναρτήσεις: 
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 και 
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i) Σχεδιάσετε κάποιες από τις ισοσταθμικές καμπύλες των 
[image: image27.wmf]f

 και
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ii) Από τις ισοσταθμικές των 
[image: image29.wmf]f

 και 
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που κατασκευάσατε τι συμπεραίνετε για την 
την ύπαρξη του ορίου των συναρτήσεων στο σημείο (0,0);

Δικαιολογήστε την απάντηση σας.

Ερώτηση 8

Ορισμός: Λέμε ότι μια ακολουθία σημείων του 
[image: image31.wmf]2
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 συγκλίνει στο 
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 όταν 
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, αν για κάθε 
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 υπάρχει 
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 τέτοιο ώστε για 
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 να ισχύει 
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α) ΄Εστω
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  και 
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 στο 
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 ή συνοριακό σημείο του 
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. Αποδείξτε ότι 
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 αν και μόνον αν 
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 για κάθε ακολουθία 
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 σημείων του 
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 με 
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β) Χρησιμοποιώντας το ερώτημα (α) εξετάστε αν υπάρχει το όριο της 
[image: image48.wmf]2233
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,   στην αρχή των αξόνων. 
Ερώτηση 9

Δίνεται η συνάρτηση 
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α)Υπολογίστε το όριο της 
[image: image50.wmf]f

 κατά μήκος των 
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β) Υπολογίστε τα επάλληλα όρια της 
[image: image54.wmf]f

 καθώς 
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γ) Υπάρχει το όριο της 
[image: image56.wmf]f

; Δικαιολογείστε την απάντηση σας.
Καλή επιτυχία!                                                                          Μεγάλου Φωτεινή
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